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1. WICHTIGER SICHERHEITSHINWEIS
ACHTUNG: Bevor Sie dieses Gerät verwenden, lesen Sie bitte alle Anweisun-
gen im Handbuch und die Warnhinweise auf dem Gerät sorgfältig durch.

Dieses Benutzerhandbuch enthält Informationen zu den behördlichen Modellen: Laresar L6 Pro 
Roboterstaubsauger und Laresar LS-03 Staubsammelladestation. 

Dieses Gerät ist nur für den Innenbereich bestimmt. Nicht im Freien oder auf nassen Oberflächen 
verwenden. Um den Zugang zum Balkon zu verhindern und einen sicheren Betrieb zu gewährleisten, 
sollte eine physische Barriere verwendet werden.

Verwenden Sie dieses Gerät nicht auf einem unbehandelten, unversiegelten, gewachsten oder rauen 
Boden. Dies kann zu Schäden am Boden und an diesem Gerät führen. Nur auf Hartböden oder 
niedrigflorigen Teppichen verwenden.
Dieses Gerät wurde entwickelt, um auf Böden verwendet zu werden, ohne diese zu zerkratzen. Wir 
empfehlen Ihnen dennoch, dieses Gerät auf einer kleinen Fläche des zu reinigenden Raums zu 
testen, um sicherzustellen, dass keine Kratzer entstehen, bevor Sie den gesamten Raum reinigen.
Verwenden Sie dieses Gerät nicht zum Aufsaugen von Bleichmittel, Farbe, Chemikalien oder nassen 
Gegenständen.
Verwenden Sie dieses Gerät nicht zum Aufnehmen von brennenden oder rauchenden Gegenständen.
Gießen Sie keine Flüssigkeiten in das Gerät und tauchen Sie es nicht in Wasser.

Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten physischen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, 
wenn sie beaufsichtigt oder in die sichere Verwendung dieses Geräts eingewiesen wurden und die 
Gefahren verbunden.
Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit diesem Gerät spielen. 
Reinigung und Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht eines Erwachsenen durchgeführt 
werden.
Dieses Gerät ist kein Spielzeug. Setzen oder stehen Sie nicht auf diesem Gerät. Kleine Kinder und 
Haustiere sollten beaufsichtigt werden, wenn dieses Gerät in Betrieb ist.
Heben Sie vor der Verwendung dieses Geräts Gegenstände wie Kleidung und loses Papier auf. 
Heben Sie die Schnüre für Jalousien oder Vorhänge hoch und entfernen Sie Netzkabel und zerbrechli-
che Gegenstände. Wenn dieses Gerät über ein Netzkabel fährt und daran zieht, könnte ein Gegen-
stand von einem Tisch oder Regal gezogen werden.

Anwendungsbereich

Über die Verwendung des Geräts

Kinder und Haustiere sollten während des Betriebs der Ladestation beaufsichtigt werden.
Setzen oder stehen Sie nicht auf dieser Ladestation.
Nicht ohne eingesetzten Staubbeutel und/oder Filter verwenden.
Keine Gegenstände in die Öffnungen stecken. Nicht verwenden, wenn eine Öffnung blockiert ist, 
halten Sie es frei von Staub, Fusseln, Haaren und allem, was den Luftstrom beeinträchtigen könnte. 
Platzieren Sie keine Fremdkörper im Inneren und stellen Sie sicher, dass keine Fremdkörper vorhan-
den sind.
Gefahr eines Stromschlags, verwenden Sie diese Ladestation nur an einem trockenen Ort.
Fassen Sie den Stecker oder das Gerät nicht mit nassen Händen an.

Über die Verwendung der Ladestation
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ANLEITUNG AUFBEWAHREN

Dieses Gerät darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil (LS-03) betrieben werden.
Der Akku muss aus diesem Gerät entfernt werden, bevor dieses Gerät entsorgt wird.
Dieses Produkt wird mit einem für die Region zugelassenen Netzkabel geliefert und ist nur für den 
Anschluss an eine haushaltsübliche Netzsteckdose vorgesehen.
Das Produkt darf nicht mit irgendwelchen Stromwandlern verwendet werden. Die Verwendung von 
Stromwandlern führt zum sofortigen Erlöschen der Garantie.
Wenn Sie in einem Gebiet leben, das anfällig für Gewitter ist, wird empfohlen, einen zusätzlichen 
Überspannungsschutz zu verwenden.
Das externe flexible Kabel oder Kabel des Netzteils kann nicht ersetzt werden, wenn das Kabel 
beschädigt ist, muss das Netzteil entsorgt werden.
Wenn es längere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie das Gerät vollständig auf, schalten Sie es aus und 
stellen Sie es an einen kühlen und trockenen Ort. Laden Sie das Gerät mindestens alle 3 Monate auf, 
um Batterieschäden durch Tiefentladung zu vermeiden.

Hinweise zum Aufladen

Lagern und betreiben Sie dieses Gerät nur in Umgebungen mit Raumtemperatur.
Stellen Sie die Ladestation nicht in die Nähe von Wärmequellen (z. B. Heizkörper).
Um das Risiko eines Stromschlags zu verringern, ziehen Sie den Stecker Ihres Schmutzfängers ab, 
bevor Sie das Produkt reinigen oder warten.
Nur mit einem mit Wasser angefeuchteten Tuch reinigen.
Stellen Sie nichts auf dieses Gerät.
Die Elektronik dieses Geräts, seinen Akku oder die integrierte Ladestation nicht freilegen oder 
zerlegen. Im Inneren befinden sich keine vom Benutzer zu wartenden Teile. Überlassen Sie die 
Wartung einem qualifizierten Service.
Wenn Sie das Produkt transportieren müssen, stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist 
und es wird empfohlen, die Originalverpackung zu verwenden.

Über Lagerung und Wartung

2. PACKLISTE

Bild Name

L6 Pro Roboter-Staub-
sauger 

Ladestation für 
Staubsammlung

Im Paket

Im Paket1

1

Menge Platz
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Hauptbürste Im Inneren des Saugroboters1

1

1

1

1

Seitenbürste

Reinigungsmesser

Kundendienstkarte

Benutzerhandbuch

Kurzanleitung Handbuch

1 Stück auf dem Saugroboter, 
1 Stück ist ein Geschenk im 
Paket

an der Staubsammelladesta-
tion

Im Paket

Im Paket

Im Paket

2

Zwei-in-Eins-Wasser-
tank

Im Inneren des Saugrobot-
ers

1

Unterstützung für 
Wischtuch

Im Inneren des Saugrobot-
ers1

Wischtuch 
1 Stück auf dem Saugroboter, 
1 Stück ist ein Geschenk im 
Paket

2

Einweg-Mopptuch Geschenke, im Paket10

Staubbeutel
1 Stück auf der Ladestation für 
die Staubsammlung, 4 Stück 
sind Geschenke im Paket

5

Filterbildschirm
1 Stück auf dem Saugroboter, 
1 Stück ist ein Geschenk im 
Paket

2

User Manual
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3. PRODUKTINFORMATION

Infrarotsensor

Lidar

Antikollisionsstreifen

Infrarotsensor

Stoßstange

Ladetaste / -anzeiger
Einmal kurz drücken zum 
Aufladen

Power-Taste/Anzeige
Zum Ein- oder Ausschalten 3 Sekunden 
lang drücken
Einmal kurz drücken, um die Reinigung zu 
starten oder zu unterbrechen

Roboter-Staubsauger

Anzeigeerinnerung

Maschinenstatus Status der Betriebsanzeige

Stand by/pause

Aufladen

Pause

Reinigung/Fernbedienung

Aufladen

Abnormal

Ausgeschaltet

WLAN nicht verbunden

WLAN verbunden

WLAN wird verbunden

Blaues Licht lang hell

Blaues Lichtatem

Blaues Licht blinkt langsam

Blaues Licht Lang hell

Licht aus

Rotes Licht schneller Blitz

Blaues Licht schneller Blitz

Blaues Licht langsamer Blitz

Blaues Licht lang hell

Blaues Licht lang hell

Licht aus

Licht aus

Licht aus

Licht aus

Oranges Licht lang hell

Licht aus

Licht aus

Licht aus

Licht aus

Licht aus

Ladezustandsanzeige
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*IIndikatorstatusdefinition:
Atmung: In 4 Sekunden allmählich ein- und ausschalten
Langsam blinken: Ein für 0,7 Sekunden, aus für 0,8 Sekunden
Schnelleres Blitzen: Ein für 0,1 Sekunden, aus für 0,2 Sekunden

Mopp-Tuch-Montage

Hauptbürstenabdeckung

Seitenrad

Klippensensor

Caster

Hauptbürste

Seitenrad

Seitenbürste

Klippensensor

Ladeelektrodenspitze

Entriegelungstaste 
für den Staubbehälter

Reset-Knopf

Positionsempfindlicher 
wandfolgender Melder

1 Sekunde lang gedrückt halten, 
um neu zu starten
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4. INSTANDHALTUNG 

Ladestation für Staubsammlung

4.1 Ersetzen Sie den Staubbeutel

Wenn der Staubbeutel voll ist, hält das  FULL UP  -Zeichen die Helligkeit hoch und es wird eine 
App-Benachrichtigung angezeigt. Bitte ersetzen Sie den Staubbeutel rechtzeitig. 

Während der Kollektor in Betrieb ist, leuchtet das Schild  COLLECTING  hoch. 

Staubbeutelkammer

Obere Abdeckung

Bildschirm
Staubbeutel ist voll: Das Licht 
ist hell 
Staubbeutel ist nicht richtig 
installiert: Das Licht blinkt

Volle Leistung: Grünes langes 
Licht mit zwei Gittern
Power≤50%: Grünes langes 
Licht mit Gitter

Während der Staubsammlung: 
Die Lampe ist hell und blinkt

Infrarot-Objektiv

Saugeingang

Lade- und Staubsam-
melsensorkopf

“”

“
”
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4.2 Reinigen Sie den Staubdurchgang
Wenn nach dem Austausch des Staubbeutels alle Zeichen blinken, wird 
empfohlen, den Netzstecker zu ziehen und die Staubsammelladestation 
umzukehren, um zu überprüfen, ob Fremdkörper den Staubdurchgang 
blockieren.

Wenn der Staubkanal verstopft ist, entfernen Sie die transparente 
Abdeckung des Staubkanals mit einem Schraubendreher, um Fremd-
körper zu entfernen.

Hinweis: Gewaltsame Demontage ist verboten.  Bringen Sie die Abdeckung nach der 
Reinigung wieder so an, wie sie ist.

1 2

5

Öffnen Sie die obere 
Abdeckung

Ziehen Sie den Hebegriff 
des Staubbeutels hoch und 
nehmen Sie den Staubbeutel 
heraus

Wirf den gebrauchten 
Staub weg

Installieren Sie einen 
neuen Staubbeutel

Schließen Sie die obere 
Abdeckung 

！
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4.3 Reinigen Sie den Infrarotlinsen-/Lade- und Staubsammelsensorkopf

4.4 Reinigen Sie das Filtersieb des Lüfters

Wischen Sie sie vorsichtig mit einem sauberen, weichen, trockenen Tuch ab. Es wird empfohlen, 
sie einmal im Monat zu reinigen.

Das Filtersieb des Lüfters befindet sich unterhalb des Staubbeutels. Wenn sich Staub ansammelt, 
wischen Sie ihn vorsichtig mit einem sauberen, weichen, trockenen Tuch ab. Es wird empfohlen, 
sie einmal im Monat zu reinigen.

Transparente Abdeckung des Staubdurchgangs

Staubpassage

Infrarot-Objektiv

Lüfterfiltersieb

Lade- und Staubsammelsensorkopf
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4.5 Reinigen Sie die Hauptbürste

4.6 Reinigen/Ersetzen der Seitenbürste

4.7 Reinigen Sie den Sensor

Die Hauptbürste ist Verbrauchsmaterial und sollte mindestens einmal pro Woche gereinigt werden. 
Es wird empfohlen, die Hauptbürste alle 6-12 Monate auszutauschen, um die Reinigungswirkung zu 
gewährleisten.

Die Seitenbürste ist Verbrauchsmaterial. Es wird empfohlen, es alle 3-6 Monate auszutauschen, um 
die Reinigungswirkung zu gewährleisten. Entfernen oder installieren Sie die Seitenbürste mit einem 
Schraubendreher.

Es wird empfohlen, jeden Sensor jede Woche mit einem sauberen, weichen, trockenen Tuch 
vorsichtig abzuwischen, um den normalen Gebrauch des Geräts zu gewährleisten.

Entfernen Installieren

① Drehen Sie den Saugroboter um, drücken Sie den Druckknopf an der Hauptbürstenabdeckung 
und entfernen Sie die Hauptbürstenabdeckung und die Hauptbürste.
② Schneiden Sie die auf der Hauptbürste aufgewickelten Haare mit dem Reinigungsmesser ab.
③ Ersetzen Sie die Hauptbürste und die Hauptbürstenabdeckung. Drücken und befestigen Sie den 
Druckknopf.

Hinweis: Vermeiden Sie Stöße beim Rückwärtsfahren des Roboters, um Schäden am Lidar 
zu vermeiden.

！

Hauptbürstenabdeckung

Hauptbürste

10DE

If you have any questions, please email to support09@laresar.us



4.8 Batteriewartung

4.9 Reinigen Sie den Zwei-in-Eins-Wassertank

Der Saugroboter verfügt über einen integrierten leistungsstarken wiederaufladbaren 
Lithium-Ionen-Akku. Um die Akkuleistung zu erhalten, lassen Sie den Akku bitte täglich geladen.

Wenn das Gerät längere Zeit nicht verwendet wird, schalten Sie es bitte aus und lagern Sie es 
ordnungsgemäß. Laden Sie es mindestens alle 3 Monate auf, um Batterieschäden durch 
Tiefentladung zu vermeiden.

② Öffnen Sie den Staubbehälter, indem 
Sie den Druckknopf des Staubbehälters 
drücken.

① Halten Sie die Entriegelungstaste des 
2-in-1-Wassertanks gedrückt und ziehen Sie 
ihn gleichzeitig nach außen.

Sensor des Saugroboters

Klippensensor ×4
Infrarotsensor ×3
Ladeelektrodenspitze ×2
Wandfolgender TOF-empfindlicher 
Detektor x1

Infrarotlinse ×2
Lade- und Staubsammelsensorkopf ×2

Senor der Ladestation

Wandfolgender 
TOF-empfindlicher 
Detektor

Infrarotsensor

Klippensensor
Infrarotsensor

Infrarotsensor

Ladeelektro-
denspitze

Ladeelektro-
denspitze

Infrarotlinse

Lade- und Staubsam-
melsensorkopf 
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③ Entfernen Sie den Filtersiebclip. ④ Nehmen Sie das Filtersieb heraus.

⑤ Entfernen Sie den Schmutz auf 
dem Filtersieb und Siebclip mit einer 
Reinigungsbürste.

⑦ Öffnen Sie den Wassertankdeckel und spritzen Sie eine angemessene Menge Wasser ein.

⑥ Drehen Sie den Wasserhahn auf, 
um den Staubbehälter zu reinigen.

Tipps: Das Filtersieb ist Verbrauchsmaterial. Es wird empfohlen, es alle 3-6 Wochen zu 
ersetzen. Sie können einen Kauf über den offiziellen Kanal tätigen.

！

Tipps: Es wird empfohlen, reines Wasser ohne Reinigungsmittel zu verwenden.！

12DE

If you have any questions, please email to support09@laresar.us



5. SPEZIFIKATION

⑧ Bitte entfernen Sie die Wassertankarmaturen gemäß der Abbildung von der Maschine und drehen 
Sie sie um, entfernen Sie den Mopp oder ersetzen Sie ihn.

Tipps:！

Wenn der Mopp zu schmutzig ist, wird die Wirkung des Wischens beeinträchtigt, bitte reinigen Sie 
ihn rechtzeitig.
Entfernen Sie den Mopp zum Reinigen und schrauben Sie ihn vor der Installation trocken. Es ist 
verboten, den Zwei-in-Eins-Wassertank zu reinigen.
Der Mopp ist ein Verbrauchsmaterial und es wird empfohlen, ihn alle 3-6 Wochen auszutauschen.

Produktname

Roboter-Staubsauger

Produktmodell

Produktabmessungen

Eingangsspannung

Nennleistung des Roboterstaubsaugers

Betriebsspannung des Saugroboters

Batterietyp

Batteriekapazität

Kabellose Verbindung

Ausgabe der Staubsammelladesäule

Nennleistung der 
Staubsammelladesäule

Produktabmessungen

24V        1.2A

950W

253 x 210 x 350 mm

Intelligenter Reinigungsroboter-Staub-
sauger

L6 Pro

349 x 100 x 353 mm

24V        1.2A

50W

14.4V

Lithium-Ionen-Akkupack

5200mAh

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4GHz

Staubsammelladestation
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6. FEHLERBEHEBUNG
Wenn das Gerät nicht normal läuft, blinkt die Betriebsanzeige orange und das Gerät gibt eine 
Sprachansage aus, wenn einige Fehler auftreten. Eine Lösung finden Sie in der Tabelle unten.

Sprachaufforderung/
Fehlerphänomene

Bitte überprüfen Sie, ob der 
Lidar klemmt

Bitte überprüfen Sie, ob 
der Lidar klemmt 

Entfernen Sie das Hindernis 
oder stellen Sie die Maschine 
an einen offenen Ort und 
starten Sie sie erneut

Bitte überprüfen Sie die 
Antikollisionsschiene

Der Stoßsensor steckt 
fest is

Reinigen Sie die Fremdkörper 
um die Antikollisionsschiene 
herum oder stellen Sie die 
Maschine weg

Bitte wischen Sie den Klippen-
sensor ab und entfernen Sie 
sich vom Gefahrenbereich, um 
neu zu starten

Der Klippensensor wird 
nach dem Starten der 
Maschine ausgelöst

Bitte wischen Sie den Klippen-
sensor ab und stellen Sie die 
Maschine zum Starten an einen 
flachen und offenen Ort place

Bitte überprüfen Sie die 
Hauptbürste

Die Hauptbürste steckt 
fest

Reinigen Sie die Hauptbürste 
oder stellen Sie die Maschine 
weg

Bitte überprüfen Sie die 
Seitenbürste

Die Seitenbürste steckt 
fest is

Reinigen Sie die Seitenbürste 
oder stellen Sie die Maschine 
weg

Bitte überprüfen Sie das 
Hauptrad

Das Hauptrad steckt fest
Reinigen Sie das Hauptrad 
oder stellen Sie die Maschine 
weg

Der 2-in-1-Wassertank ist 
herausgenommen

Der 2-in-1-Wassertank 
wurde herausgenommen 
tank

Bitte ersetzen Sie den 
Zwei-in-Eins-Wassertank und 
das Filtersieb und vergewissern 
Sie sich, dass das Filtersieb und 
der Zwei-in-Eins-Wassertank 
installiert sind

Batterie schwach, Ladevor-
gang starten

Batterie schwach 
während der Reinigung

Niedriger Batteriestatus. Bitte 
laden Sie den Roboter vor der 
Verwendung auf

Der Lüfter ist anormal Der Lüfter ist anormal
Bitte versuchen Sie, das Gerät 
auszuschalten und dann neu 
zu starten

Bitte wischen Sie den 
wandfolgenden positionsemp-
findlichen Detektor auf der 
rechten Seite ab

Der wandfolgende, 
positionsempfindliche 
Detektor ist abnormal

Bitte wischen und reinigen Sie 
den wandfolgenden, position-
sempfindlichen Detektor

Mögliche Ursachen Lösung
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Der Lidardeckel ist gedrückt Die Lidar-Abdeckung steckt 
fest

Das Lidar ist gedrückt oder 
klemmt. Bitte verschieben Sie 
es an eine andere Position, 
um zu beginnen

Der Akku ist beschädigt oder 
nicht installiert

Der Akku weist während des 
Ladevorgangs eine Anomalie 
auf

Die Batterietemperatur ist zu 
hoch oder zu niedrig. Bitte 
warten Sie, bis die Batteri-
etemperatur wieder normal 
ist, bevor Sie sie verwenden

Die Maschine lässt sich nicht 
starten

Niedriger Batteriestand oder 
anormale Umgebungstem-
peratur

Der Akkustand ist niedrig. 
Bitte laden Sie es vor der 
Verwendung auf. Die 
Umgebungstemperatur ist zu 
niedrig (unter 0 oder zu hoch 
(über 50 °C). Bitte verwenden 
Sie das Produkt in einer 
Umgebung von 0 °C bis 40 °C

Kann nicht aufgeladen 
werden

1. Der Ladestapel für die 
Staubsammlung ist nicht 
elektrifiziert
2. Die Spitze der Ladeelek-
trode ist verschmutzt
3. Die Spitze der Ladeelek-
trode hat schlechten Kontakt

1. Bitte vergewissern Sie sich, 
dass das Netzkabel des 
Staubsammelladestapels an 
die Stromversorgung 
angeschlossen ist
2. Reinigen Sie regelmäßig 
die Ladeelektrodenspitze der 
Maschine und den Staubsam-
mel- und Ladesensorkopf des 
Staubsammelladestapels
3. Bitte beseitigen Sie den 
schlechten Kontakt, der durch 
die Seitenbürste oder andere 
Fremdkörper verursacht wird, 
und versuchen Sie, die 
Maschine manuell neu zu 
positionieren

Aufladen fehlgeschlagen, 
Staubsammelladestapel 
nicht gefunden

1. Der Ladestapel des 
Staubsammelbehälters ist 
blockiert oder zu weit 
entfernt; 
2. Die Staubsammel-
ladesäule ist nicht an die 
Stromversorgung anges-
chlossen; 
3. Unten an der 
Wischtuchauflage befinden 
sich Fremdkörper oder das 
Wischtuch ist aufgerollt

1. Bitte stellen Sie den 
Staubsammelladestapel in 
den offenen Bereich und 
stellen Sie das Gerät in die 
Nähe des Staubsammellade-
stapels, um es erneut zu 
versuchen. Bitte schließen Sie 
den Staubsammelladestapel 
an die Stromversorgung an
2. Bitte reinigen Sie die 
Unterseite des Mopptuchhal-
ters und räumen Sie das 
Mopptuch auf

Abnormales Verhalten Programmausnahme Ausschalten und neu starten
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Während der Reinigung sind 
ungewöhnliche Geräusche 
zu hören

Auf der Hauptbürste/Seiten-
bürste oder dem Hauptrad 
aufgewickelte Fremdkörper

Bitte schalten Sie das Gerät 
zur Reinigung aus

Die Reinigungsleistung wird 
reduziert oder der Staub fällt 
ab

Der Staubbehälter ist voll oder 
das Filtersieb ist verstopft oder 
die Hauptbürste ist verheddert

Bitte reinigen Sie den 
Staubbehälter, das Filtersieb 
und die Hauptbürste 
rechtzeitig

Regelmäßige Reinigung 
funktioniert nicht

Niedriger Batteriestatus

Die regelmäßige Reinigung 
kann erst gestartet werden, 
wenn die Restladung des 
Akkus mehr als 30 % beträgt. 
Bitte halten Sie die Maschine 
jeden Tag aufgeladen

Kann nicht mit APP 
verbunden werden

Anormales Wi-Fi-Netzwerk, 
falsches Wi-Fi-Passwort 
oder anormale APP

1. Bitte stellen Sie sicher, dass 
sich das Gerät in einem guten 
Wi-Fi-Signalbereich befindet
2. Geben Sie das Wi-Fi-Pass-
wort erneut ein oder setzen Sie 
Wi-Fi zurück
3. Laden Sie die neueste 
Version der APP herunter und 
verbinden Sie sie

Das Bodenwischmodul gibt 
kein oder wenig Wasser ab

Zu wenig Wasser im 
Wassertank, zu schmutziges 
Wischtuch oder der 
Wischtuchhalter nicht 
angebracht

1. Bitte prüfen Sie, ob sich 
Wasser im Wassertank befindet
2. Reinigen Sie das Wischtuch 
3. Und installieren Sie das 
Wischtuch korrekt gemäß der 
Anleitung

Das Bodenwischmodul führt 
zu viel Wasser aus

Die Abdeckung des Wassertanks 
ist nicht angebracht und die 
Wasserausgabe ist auf das 
Maximum eingestellt

Bitte vergewissern Sie sich, 
dass die Wassertankabdeck-
ung angebracht ist und stellen 
Sie die entsprechende 
Wassermenge in der APP ein

Die Staubsammelleistung 
lässt nach

Staub sammelt sich im 
Staubbeutel an, wodurch der 
Luftstrom in die Saugdüse 
abnimmt

Ersetzen Sie den Staubbeu-
tel

Kann nach Festpunktreini-
gung oder Umzug nicht zum 
Staubsammelladestapel 
zurückkehren

Der Roboter erstellt eine 
neue Karte oder die 
Entfernung ist zu groß

Nach einer Fixpunktreinigung 
oder einer langen Bewegung 
generiert der Roboter eine 
neue Karte. Wenn der 
Ladestapel für die Staubsam-
mlung weit entfernt ist, kann 
der Roboter möglicherweise 
nicht automatisch aufgeladen 
werden. Bitte stellen Sie das 
Gerät zum Aufladen manuell 
zurück auf den Staubsammel-
ladestapel
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7. GARANTIE
Die 1-jährige eingeschränkte Garantie

WAS IST ABGEDECKT?
Gemäß den Anforderungen in dieser Bedienungsanleitung, vorbehaltlich der folgenden Bedingungen und 
Ausschlüsse.
Gilt nur für Käufe bei autorisierten Laresar-Händlern.
Diese Garantie gilt nur, wenn die Maschine in dem Land verwendet wird, in dem sie verkauft wurde.

WAS IST NICHT ABGEDECKT?
Laresar haftet nicht für Kosten, Schäden oder Reparaturen, die infolge von:

Maschinen, die von einem nicht autorisierten Händler gekauft wurden.
Unvorsichtige Bedienung oder Handhabung, Missbrauch, Missbrauch und/oder mangelnde Wartung oder 
Verwendung, die nicht der Laresar-Bedienungsanleitung entspricht.
Die Maschinen werden neben dem normalen Hausgebrauch zu gewerblichen oder zu vermietenden Zwecken 
eingesetzt.
Verwendung von Teilen, die nicht der Laresar Betriebsanleitung entsprechen.
Verwendung von Teilen und Zubehör, die nicht von Laresar hergestellt oder empfohlen wurden.
Externe Faktoren, die nichts mit Produktqualität und -verwendung zu tun haben, wie zum Beispiel versehen-
tlicher Wasserschaden.
Reparaturen oder Änderungen, die von nicht autorisierten Parteien oder Vertretern durchgeführt wurden.
Normale Abnutzung, einschließlich Wassertank, Filter, HEPA, Hauptbürste, Seitenbürste und Netzkabel 
(oder wenn äußere Schäden oder Missbrauch diagnostiziert wurden), Teppich- oder Bodenschäden durch 
nicht den Anweisungen des Herstellers entsprechende Verwendung oder Nichtdrehung die Bürstenwalze bei 
Bedarf ab.
Verkürzung der Batterieentladezeit aufgrund von Batteriealter oder -nutzung.

Ihre Laresar-Maschine hat bei Verwendung im privaten Haushalt gemäß der Laresar-Bedienungsan-
leitung 1 Jahre Garantie gegen Originalfehler in Material und Verarbeitung.

Diese Garantie bietet Ihnen ohne zusätzliche Kosten alle Arbeitsleistungen und Teile, die erforderlich 
sind, um sicherzustellen, dass sich Ihre Maschine während der Garantiezeit in einem ordnungs-
gemäßen Betriebszustand befindet.

Im Falle eines anormalen Betriebs des Staubsammelladestapels gibt die APP eine Nachricht auf dem 
Telefon.

Sprachaufforderung/Fe-
hlerphänomene

Mögliche Ursachen Lösung

Staubabsaugung 
fehlgeschlagen

Der Staubbeutel fehlt 
oder ist nicht 
angebracht

Bitte installieren Sie den Staubbeutel 
richtig und versuchen Sie 30 Minuten 
später erneut, Staub zu sammeln. 
Wenn das Problem nicht behoben 
werden kann, wenden Sie sich bitte an 
den Kundendienst

Der Staubbeutel ist 
voll oder verspottet

Der Lüfter startet den 
Überhitzungsschutz 
oder hat Fehler

Tauschen Sie den Staubbeutel aus und 
reinigen Sie den Staubsammelladesta-
pel (Saugeinlass, Staubdurchlass, 
Lüfterfiltersieb usw.) rechtzeitig
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8. VERFÜGUNG

Schritte zum Entfernen des Akkus

Anmerkungen:

WIE KANN MAN ANFORDERN?
Bitte bewahren Sie Ihren Kaufbeleg auf. Um einen Anspruch im Rahmen unserer eingeschränkten Garantie 
geltend zu machen, müssen Sie Ihren Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum und der Bestellnummer vorlegen.
Alle Arbeiten werden von Laresar oder seiner autorisierten Agentur ausgeführt.
Alle ersetzten defekten Teile gehen in das Eigentum von Laresar über.
Service im Rahmen dieser Garantie verlängert nicht die Laufzeit dieser Garantie not.

Wenn Ihre Maschine nicht richtig funktioniert oder Sie nach dem sorgfältigen Lesen dieses 
Handbuchs noch Fragen haben, können Sie sich gerne an uns wenden.

Dieses Produkt darf nicht über den Hausmüll entsorgt werden. Entsorgen Sie das Gerät an einer 
autorisierten Sammelstelle für das Recycling von Elektrogeräten.

Die im Lithium-Ionen-Akku des Produkts enthaltenen Chemikalien belasten die Umwelt. Bitte entfernen 
Sie die Batterie vor der Verschrottung und geben Sie sie zur zentralen Entsorgung an eine professio-
nelle Batterie-Recyclingstation. 

Die folgenden Informationen gelten nur für die Entsorgung des Kehr- und Wischroboters und nicht 
für den täglichen Betrieb.

Lassen Sie den Saugroboter auf einen niedrigen Batteriestand laufen, bei dem der Roboter 
die Reinigungsaufgabe nicht ausführen kann, ohne den Staubsammelladestapel zu 
berühren.
Schalten Sie den Saugroboter aus.
Entfernen Sie die Seitenbürste und die Wischtuchauflage des Roboters.
Schrauben Sie die untere Abdeckung des Reinigungsroboters ab und entfernen Sie die 
untere Abdeckung.
Ziehen Sie den Anschlussstecker des Akkus heraus und entnehmen Sie den Akku.

E-Mail an unseren Kundenservice:
Supportde@laresar.us
Laresar ist hier, um zu helfen und wir freuen uns, Ihnen zu dienen.

Um den Akku zu entfernen, stellen Sie sicher, dass der Akku leer ist und das Produkt von der 
Staubsammelladesäule getrennt ist.

Bitte entfernen Sie den Akku als Ganzes. Beschädigen Sie das Akkupack-Gehäuse nicht, um 
Kurzschlüsse oder das Austreten von gefährlichen Substanzen zu vermeiden.

Wenn Sie versehentlich mit aus der Batterie austretenden Stoffen in Kontakt kommen, 
waschen Sie das Kontaktteil mit viel Wasser aus und suchen Sie rechtzeitig einen Arzt auf.
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1. IMPORTANT SAFETY WARNING

ATTENTION: Before using this machine, please read all instructions in the 
manual and cautionary markings on the machine carefully.

This user's manual includes information for Regulatory Models: Laresar L6 Pro Robot Vacuum 
Cleaner and Laresar LS-03 Dust Collection Charging Base. 

This device is for indoor use only. Do not use outdoors or on wet surfaces. A physical barrier 
should be used to prevent access to the balcony and to ensure safe operation.

Do not use this device on an unfinished, unsealed, waxed or rough floor. It may result in 
damage to the floor and this device. Use only on hard floor surfaces or low-pile carpet.

This device has been designed to be used on floors without scratching them. We still recom-
mend that you test this device on a small area of the room to be cleaned to ensure no scratch-
es are made before cleaning the whole room.

Do not use this device to pick up spills of bleach, paint, chemicals, or anything wet.

Do not use this device to pick up anything that is burning or smoking.

Do not pour any liquids into the device and do not immerse in water.

This device can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced 
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been 
given supervision or instruction concerning use of this device in a safe way and understand 
the hazards involved.

Children should be supervised to ensure they do not play with this device. Cleaning and 
maintenance shall not be performed by children without adult supervision.

This device is not a toy. Do not sit or stand on this device. Small children and pets should be 
supervised when this device is operating.

Before using this device, pick up objects like clothing and loose paper. Lift up cords for blinds 
or curtains, and move power cords and fragile objects out of the way. If this device passes 
over a power cord and drags it, an object could be pulled off a table or shelf.

Range of Usage

About the Appliance Use

Children and pets should be supervised when the charging base is operating.

Do not sit or stand on this charging base.

Do not use without dust bag and/or filters in place.

Do not put any object into openings. Do not use with any opening blocked, keep free of dust, 
lint, hair, and anything that may reduce air flow. Do not place foreign objects inside and ensure 
it is clear of debris.

Risk of electric shock, use this charging base in dry location only.

Do not handle plug or appliance with wet hands.

About the Charging Base Use
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This device is only to be used with the power supply unit (LS-03) provided.

The battery must be removed from this device before this device is disposed of. 

This product comes with a region approved power supply cord and is designed to be plugged 
into a standard household AC power outlet only. 

Product may not be used with any type of power converter. Use of power converters will imme-
diately void the warranty.

If you live in an area prone to electrical storms, it is recommended that you use additional 
surge protection. 

The external flexible cable or cord of the power supply unit cannot be replaced, if the cord is 
damaged, the power supply unit shall be disposed of.

If it will be not used for a long time, fully charge the appliance, turn it off and put in a cool and 
dry place. Charge the appliance at least once every 3 months to avoid battery damage dut to 
over discharge.

Notes on Charging

Store and operate this device in room temperature environments only.

Do not place the charging base close to heat sources (such as radiator).

To reduce the risk of electric shock, unplug your dirt disposal before cleaning or maintaining 
the product.

Clean with a cloth dampened with water only.

Do not place anything on top of this device.

Do not expose or disassemble the electronics of this device, its battery, or the integrated 
Charging Base. There are no user-serviceable parts inside. Refer servicing to qualified 
service.

If you need to transport the product, make sure that the appliance is turned off and it is recom-
mended to use the original package.

About Storage and Maintenance

WARNING: This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the follow-
ing two conditions: 
   (1) This device may not cause harmful interference.
   (2) This device must accept any interference received, including interference that may cause    
        undesired operation.
CAUTION: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compli-
ance could void the user’s authority to operate the equipment.
NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, 
uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause 
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equip-
ment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one more of the follow-
ing measures:

FCC STATEMENT
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2. PACKING LIST

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Reorient or relocate the receiving antenna.

Increase the distance between the equipment and receiver.

Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 
connected.

Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Pic Name

L6 Pro Robot Vacuum 
Cleaner 

Dust Collection 
Charging Base

In the package

In the package1

1

Two-in-One Water Tank On the robot vacuum1

Mop Cloth Support On the robot vacuum1

Mop Cloth
1pcs on the robot 
vacuum,1pcs is a gift in the 
package

2

Disposable Mop Cloth  Gifts, in the package10

Dust Bag
1pcs on the dust collection 
charging base, 4pcs are gifts 
in the package

5

Filter Screen
1pcs on the robot vacuum, 
1pcs is a gift in the package2

Qty Place
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3. PRODUCT INTRODUCTION

Infrared sensor

Lidar

Anti-collision strip

Infrared sensor

Bumper

Recharge button/indicator
Short press once to recharging

Power button/indicator
Long press for 3 seconds to turn on or off
Short press once to start global cleaning or 
pause cleaning

Robot Vacuum Cleaner

Main Brush On the robot vacuum1

1

1

1

1

Side Brush

Cleaning Knife

After-Sales Service 
Card

User Manual

Quick Start Guide 
Manual

1pcs on the robot vacuum, 1pcs 
is a gift in the package

On the dust collection charging 
base

In the package

In the package

In the package

2

User Manual
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Indicator Reminder

*Indicator status definition :
Breath: Gradually on and off in 4 seconds
Slowly flash: On for 0.7 seconds, off for 0.8 seconds
Faster flash: On for 0.1seconds, off for 0.2 seconds

Mop cloth assembly

Main brush cover

Side wheel

Cliff sensor

Caster

Main brush

Side wheel

Side brush

Cliff sensor

Machine status             Status of power indicator 

Stand by/pause

Charging

Pause

Cleaning/remote control

Recharging

Abnormal

Turned off

Wi-Fi not connected

Wi-Fi connected

Wi-Fi being connected

Blue light long bright

Blue light breath

Blue light slowly flash

Blue light long bright

Light off

Red light fast flash

Blue light fast flash

Blue light slow flash

Blue light long bright

Blue light long bright

Light off

Light off

Light off

Light off

Orange light long bright

Light off

Light off

Light off

Light off

Light off

Status of recharge indicator
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4. MAINTENANCE 

Dust Collection Charging Base

4.1 Replace the Dust Bag

When the dust bag is full, the  FULL UP  sign is keeping high brightness, 
and app notice is given. Please replace the dust bag in time. 

Charging electrode tip

Dust bin release button

Dust bag chamber

Upper cover 

Screen
Dust bag is full: The light will be 
bright
Dust bag is not installed 
correctly: The light will flash

During dust collection: The lamp 
is bright and flashing

Full power: Two grids green 
long light 
Power≤50%: A grid green long 
light

Infrared len

Suction inlet

Charging and dust 
collection sensor head

Reset button

Wall-following TOF 
sensitive detector

Press and hold for 1 second to restart

“                  ”
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4.2 Clean the Dust Passage
If all signs are twinkling after the dust bag is replaced, it is recommended 
to pull out the power plug and reverse the dust collection charging base 
to check whether there are foreign maters blocking the dust passage.

If the dust passage is blocked, remove the transparent cover of the dust 
passage with a screwdriver to remove foreign matters.

Note: Violent disassembly is prohibited. After cleaning, replace the cover as it is.

The  COLLECTING  sign will be high brightness while the collector is 
working. 

1 2

5

Open the upper cover Pull up the lifting handle 
of the dust bag and take 
out the dust bag

Throw away the used 
dust 

Install a new dust bagClose the upper cover 

！

“                            ”
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4.3 Clean the Infrared Lens/Charging and Dust Collection Sensor Head

4.4 Clean the Filter Screen of the Fan

Wipe them gently with a clean, soft, dry cloth. It is recommended to clean them once a month.

The filter screen of the fan is below the dust bag. If there is dust accumulation, wipe it gently with 
a clean, soft, dry cloth. It is recommended to clean them once a month.

Transparent cover of the dust passage

Dust Passage

Infrared lens

Fan filter screen

Charging and dust collection sensor head
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4.5 Clean the Main Brush

4.6 Clean/Replace the Side Brush

4.7 Clean the Sensor

The main brush is consumable and should be cleaned at least once a week. It is recommended to 
replace the main brush every 6-12 months to ensure the cleaning effect.

The side brush is consumable. It is recommended to replace it every 3-6 months to ensure the 
cleaning effect. Remove or install the side brush with a screwdriver.

It is recommended to use a clean, soft, dry cloth to wipe each sensor gently every week to ensure the 
normal use of the machine.

Remove Install

①  Reverse the robot vacuum, press the snap on the main brush cover, and remove   
     the main brush cover and the main brush.
②  Cut off the hair wound on the main brush with the cleaning knife.
③  Replace the main brush and the main brush cover. Press and fasten the snap.

Note: Avoid hitting when reversing the robot to prevent damage to the lidar.！

Main brush cover

Main brush
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4.8 Battery Maintenance

4.9 Clean the Two-in-one Water Tank

The robot vacuum has a built-in high-performance rechargeable lithium-ion battery pack. In order 
to maintain battery performance, please keep the battery pack charged every day.

If the machine will not be used for a long time, please turn it off and store properly. Charge it at 
least every 3 months to avoid battery damage due to over discharge.

②  Open the dust bin by pressing the dust 
bin snap.

①  Press and hold the release button of the 
two-in-one water tank and at the same time 
pull it outwards.

Senor of the Robot Vacuum

Cliff sensor ×4 
Infrared sensor ×3 
Charging electrode tip ×2
Wall-following TOF sensitive detector x1

Infrared len ×2
Charging and dust collection sensor head ×2

Senor of the Charging Base

Wall-following 
position sensitive 
detector

Infrared sensor

Cliff sensor

Infrared sensor

Infrared sensor

Charging
electrode tip

Charging
electrode tip

Infrared lens

Charging and dust
collection sensor head
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③ Remove the filter screen clip. ④ Take out the filter screen.

⑤ Remove the debris on the filter 
screen and screen clip with a 
cleaning brush.

⑦ Open the water tank cover and inject an appropriate amount of water.

⑥ Turn on the tap to clean 
the dust bin.

Tips: The filter screen is consumable. It is recommended to replace it every 3-6 weeks. You 
can make a purchase through the official channel.

！

Tips: It is suggested to use pure water without any cleaning agent.！
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5. SPECIFICATION

⑧ Please remove the water tank fittings from the machine according to the illustration and reverse 
it, remove the mop or replace it.

Tips: ！

If the mop is too dirty, it will affect the effect of mopping, please clean it in time.

Be sure to remove the mop for cleaning and screw it dry before installation. It is forbidden to clean 
on the two in one water tank.

The mop is a consumable and it is recommended to replace it every 3-6 weeks.

Product name

Robot Vacuum Cleaner

Product model

Product dimensions

Input of robot vacuum

Rated power of robot vacuum

Operating voltage of robot vacuum

Battery type

Battery capacity

Wireless connection

Output of dust collection charging pile

Rated power of dust collection 
charging pile

Product dimensions

24V        1.2A

950W

253 x 210 x 350 mm

Intelligent Cleaning Robot 
Vacuum Cleaner

L6 Pro

349 x 100 x 353 mm

24V        1.2A

50W

14.4V

Lithium ion battery pack

5200mAh

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4GHz

Dust collection Charging Base
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6. TROUBLESHOOTING
When the machine runs abnormally, the power indicator will blink in orange, and the machine will give 
a voice prompt when some faults occur. Please refer to the table below for a solution.

Voice prompt/
fault phenomena

Please check if the 
radar is stuck

The radar is blocked 
or stuck

Remove the obstacle or move 
the machine to an open place 
and restart it

Please check the anti-colli-
sion rail

The bump sensor is 
stuck

Clean up the foreign matters 
around the anti-collision rail, or 
move the machine away

Please wipe the cliff sensor 
and move away from the 
dangerous area to restart

The cliff sensor is 
triggered after the 
machine is started up

Please wipe the cliff sensor 
and move the machine to a flat 
and open place to start

Please check the main brush The main brush is stuck Clean the main brush, or move 
the machine away

Please check the side brush The side brush is stuck Clean the side brush, or move 
the machine away

Please check the main wheel The main wheel is stuck Clean the main wheel, or 
move the machine away

The two-in-one water tank is 
taken out

The two-in-one water 
tank has been taken out

Please replace the two-in-one 
water tank and the filter 
screen, and confirm that the 
filter screen and the 
two-in-one water tank are 
installed in place

Low battery, start recharging Low battery during 
cleaning

Low battery. Please charge the 
robot before using

The fan is abnormal The fan is abnormal Please try to turn the machine 
off and then restart it

Please wipe the wall-follow-
ing position sensitive 
detector on the right side

The wall-following 
position sensitive 
detector is abnormal

Please wipe and clean the 
wall-following position 
sensitive detector

Possible causes Solution
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The radar cover is pressed The radar cover is stuck
The radar is pressed or 
stuck. Please move it to 
another position to start

The battery is damaged or 
not installed

The battery has abnormality 
during charging

The battery temperature is 
too high or too low. Please 
wait for the battery tempera-
ture to return to be normal 
before use

The machine cannot be 
started up

Low battery level or 
abnormal ambient- tempera-
ture

The battery level is low. 
Please charge it before use. 
The ambient temperature is 
too low (below 0 or too high 
(above 50 °C). Please use 
the product in the environ-
ment of 0 °C ~ 40 °C

Cannot be charged

1. The dust collection 
charging pile is not electrified
2. The charging electrode tip 
is dirty
3. The charging electrode tip 
has poor contact

1. Please confirm that the 
power cord of the dust 
collection charging pile is 
connected to the power 
supply
2. Regularly clean the 
charging electrode tip of the 
machine and the dust 
collection and charging 
sensor head of the dust 
collection charging pile
3. Please eliminate the poor 
contact caused by the side 
brush or other foreign 
matters, and try to reposition 
the machine manually

Recharging failed, dust 
collection charging pile not 
found

1. The dust collection 
charging pile is blocked or 
too far away
2. The dust collection 
charging pile is not connect-
ed to the power supply
3. There are foreign matters 
at the bottom of the mop 
cloth support or the mop 
cloth is rolled up

1. Please put the dust 
collection charging pile in the 
open area, and put the 
machine near the dust 
collection charging pile to 
retry 
2. Please connect the dust 
collection charging pile to the 
power supply
3. Please clean up the bottom 
of the mop cloth support and 
tidy the mop cloth

Abnormal behavior Program exception Turnoff and restart
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There are abnormal sounds 
during cleaning

Foreign matter wound on the 
main brush/side brush or the 
main wheel

Please turn off the machine 
for cleanup

Regular cleaning does not 
work

Low battery

Regular cleaning can only be 
started when the remaining 
battery level is greater than 
30%. Please keep the 
machine charged every day

Cannot be connected to APP Abnormal Wi-Fi network, 
wrong Wi-Fi password or 
abnormal APP

1. Please ensure that the 
machine is in a good Wi-Fi 
signal area
2. Re-enter the Wi-Fi 
password or reset Wi-Fi
download and connect the 
latest version of APP

The floor mopping module 
outputs no water or little 
water

No enough water in the 
water tank, too dirty mop 
cloth or the mop cloth 
support not installed in place

1. Please check whether 
there is water in the water 
tank
2. Dean the mop cloth
3. And install the mop cloth 
correctly according to the 
instructions

The floor mopping module 
outputs too much water

The water tank cover is not 
in place, and the water 
output is adjusted to the 
maximum

Please confirm that the water 
tank cover is installed in 
place, and adjust the 
appropriate amount of water 
in the APP

The dust collection perfor-
mance degrades

Dust accumulates in the dust 
bag, causing the air flow into 
the suction nozzle to 
decrease

Replace the dust bag

Cannot return to the dust 
collection charging pile after 
fixed-point cleaning or 
moving

The robot constructs a new 
map or the distance is too far

After fixed-point cleaning or 
moving for a long distance, 
the robot will generate a new 
map. If the dust collection 
charging pile is far away, the 
robot may not be able to 
recharge automatically. 
Please manually put the 
machine back to the dust 
collection charging pile for 
charging
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7. WARRANTY
The 1-Year Limited Warranty

WHAT IS COVERED?
According to the requirements outlined in this instruction manual, subject to the following conditions and 
exclusions.
Only applies to purchases made from authorized retailers of Laresar.
This warranty will only be valid if the machine is used in the country in which it was sold.

WHAT IS NOT COVERED?
Laresar shall not be liable for costs, damages or repairs incurred as a result of:

Machines purchased from an unauthorized dealer.

Careless operation or handling, misuse, abuse and/or lack of maintenance or use not in accordance with the 
Laresar Instruction Manual.

The machines are used for commercial or rental purposes in addition to normal domestic use.

Use of parts not in accordance with the Laresar Instruction Manual.

Use of parts and accessories other than those produced or recommended by Laresar.

External factors unrelated to product quality and use, like accidental water damage.

Repairs or alterations carried out by unauthorized parties or agents.

Normal wear and tear, including Water Tank, Filter, HEPA, Main Brush, Side Brush and Power Cord (or where 
external damage or abuse is diagnosed), carpet or floor damage due to use not in accordance with manufac-
turer's instructions or failure to turn the brush roller off when necessary.

Reduction in battery discharge time due to battery age or use.

Your Laresar machine has a 1-year warranty against original defects in material and workman-
ship, when used for private household purposes in accordance with the Laresar Instruction 
Manual.

This warranty provides, at no extra cost to you, all labor and parts necessary to ensure your 
machine is in proper operating condition during the warranty period.

In case of abnormal operation of the dust collection charging pile, APP will give a message on the 
phone.

Voice prompt/
fault phenomena

Possible causes Solution

Dust collection failed
The dust bag is missing or not 
installed in place
The fan starts overheat 
protection or has faults

Please install the dust bag 
correctly, and try to collect 
dust again 30 minutes later,if 
it can’t be solved, please 
contact after-sales customer 
service

The dust bag is full 
or Mocked

The dust bag is full or blocked

Replace the dust bag, and 
clean the dust collection 
charging pile (suction inlet, 
dust passage, fan filter 
screen, etc.) in time
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8. DISPOSAL

Steps for removing the battery

Notes:

HOW TO CLAIM?
Please keep your proof of purchase. To make a claim under our Limited Warranty, you need to provide your 
original purchase receipt with the purchase date and order number on it.
All work will be carried out by Laresar or its authorized agency.
Any replaced defective parts will become the property of Laresar.
Service under this warranty will not extend the period of this warranty.

If your machine is not functioning properly, or you still have any questions after reading this manual 
carefully, please feel free to contact us, we will try our best to provide you with a satisfactory 
solution.

This product must not be disposed of as household waste. Dispose of the device at an authorized 
collection point for the recycling of electrical appliances.

The chemicals contained in the lithium-ion battery of the product will pollute the environment. 
Please remove the battery before scrapping and send it to a professional battery recycling station 
for centralized disposal. 

The following information is only applicable to the discarding of the sweeping and mopping robot 
and not to daily operation. 

Make the robot vacuum run to a low battery level at which the robot cannot perform the 
cleaning task without contacting the dust collection charging pile.

Turn off the robot vacuum.

Remove the side brush and the mop cloth support of the robot.

Unscrew the bottom cover of the robot cleaner, and remove the bottom cover. 

Pull out the connector plug of the battery, and remove the battery.

Email to Our Customer Service:
support09@laresar.us
Laresar is here to help and we are glad to serve you.

To remove the battery, make sure that the battery is exhausted and the product is discon-
nected from the dust collection charging pile.

Please remove the battery pack as a whole. Do not damage the battery pack case to avoid 
short circuit or leakage of hazardous substances.

If you contact substances leaking from the battery by accident, wash the contact part with 
plenty of water and see a doctor in time.
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Contact Information
laresar
support09@laresar.us

Contact us- We will get back to you 
within 1 business day.

208-210015


